

街道扫黑除恶领导小组开展涉黑涉恶线索专题研判分析会

为深入推进北外滩街道扫黑除恶专项斗争工作，不断提高街道扫黑办对涉黑涉恶线索的分析研判能力，7月10日，北外滩街道扫黑除恶领导小组开展了涉黑涉恶线索专题研判分析会。会议由街道党工委副书记徐普宝主持，街道办事处调研员林振东，街道党工委副书记、纪工委书记、监察办主任王琳，街道党工委副书记龚浩，街道办事处副调研员董伟及街道扫黑办工作人员参加会议。

会上，就目前街道扫黑办所有涉黑涉恶线索作了集中梳理，对已经办结的案件进行经验总结，对尚未办结的案件逐一研判分析，落实核查措施，案件中涉及多个部门的，则理清各部门职责，齐抓共管，形成合力。

会议最后，徐普宝提出三点要求：一是要提高核查质效，加大深挖彻查力度；二是要加强部门协作，形成强大工作合力；三是要充分依靠群众，全面收集多方线索。（平安办）



街道扫黑除恶领导小组开展了涉黑涉恶线索专题研判分析会

社区要闻

街道领导走访调研家园党建试点居委与垃圾分类收运点位

为进一步推进基层党建工作，充分发挥居民区党组织战斗堡垒作用，实现每幢居民楼都有党的组织、每个门洞都有党的工作、每名党员都在社区发挥作用。6月19日下午，北外滩街道党工委副书记徐普宝、街道党工委副书记王琳、街道办事处副主任宋怡一行走访了辖区家园党建试点居委与垃圾分类收运点位。

提篮桥居委东海家园在党建引领下充分发挥“三驾马车”作用，东海小区业委会成员身兼多职，不仅做好业委会本职工作，还充当小区“吉祥三保”，即保洁员、保绿员、保安员，他们轮流值班、清扫家园、美化绿化，着重打造了2号楼家园党建绿色楼组，4号楼家园党建文化楼组，真正发挥居民自我管理、



街道领导走访调研家园党建试点居委与垃圾分类收运点位

自我教育、自我服务的作用。

三联居委三铭小区以家园党建引领垃圾分类新时尚，引导社区党员在垃圾分类中“亮身份”、“亮承诺”、“亮

成绩”。在唐山路577弄4号先锋楼中设立垃圾分类排行榜，以“红、橙、蓝、绿、金”5种颜色诠释五种正能量，对先锋党员户进行动态评比标注，创建“五彩三联党建”。

塘汉居委“学霸妈妈”创新项目通过党建引领下的居民自治，搭建起区域化党建、家园党建、“两新”组织党建深度融合共建的基层党建新模式。团队用心挖掘与整合辖区资源，通过品牌效应，把社区能人、社区单位整合在一起，在党建引领下焕发出自治共治的活力新局面，以优质的服务回馈双白人群，增强了居民的获得感和幸福感。

随后，街道召开了家园党建及垃圾分类调研会以及扫黑除恶居民区专项工作会议。（党建办）

家园党建引领，逐户征询，安康大楼撤桶率达100%

7月13日，恒泰居民区党总支联合百特物业、社区民警、安康大楼居民在居委会召开安康大楼垃圾分类撤桶事项联席会议。

会上，恒泰居民区党总支书记、居委会主任吴有康向居民汇报了有关安康大楼撤桶情况。在家园党建引领下，恒泰居民区党总支和安康大楼业委会自6月启动居民意见征询，经过前期两轮的逐户上门征询，充分调动大楼内党员积极性，在小区内开展党员“三亮”活动（即：亮身份、亮承诺、亮成绩），17名退休党员和12名在职党员在垃圾分类工作上起到先锋模范带头作用，最终102户居民全部同意撤桶，同意率为100%，17个楼层全部实现撤桶。

撤桶之后，居民区党总支和物业将采取多方措施改善环境卫生并防止反潮现象的发生。针对撤桶楼层，通过四项举措，确保垃圾分类取得实效进展。一是撤桶初期，将在各撤桶楼层张贴温馨提示，并加大保洁力度；二是针对行动困难、不太方便下楼的高龄老人，可前往物业联系并登记，在自行分类之后，由保洁员上门收取；三是定点投放垃圾箱旁增设洗手池；四是撤桶楼层将重新粉刷原摆放垃圾桶的墙面，并放置绿植，同时结合自治共治理念，由楼层居民自行认领养护绿植，延长绿植寿命，美化生活环境。

居民纷纷表示，垃圾分类是利国利民的好事，国家重视，上海重视，居民更要重视，做好自行分类，配合居委工作，让垃圾分类成为新时尚。

北外滩街道将通过家园党建引领指导各居民区党总支、居委会、物业公司、业委会“四位一体”共商共议，采用“人性化管理”，制定、调整、修正“一小区一方案”，将“垃圾分类”工作做的更深入、更精细、更有实效。（恒泰居委）

街道总工会慰问高温下的一线职工

入夏以来，区总工会第一时间下发了《虹口区总工会关于认真做好2019年高温季节劳动保护和防暑降温工作的通知》，要求各级工会以高度的责任感和使命感，落实各项防范措施，切实保障广大职工的生命安全和健康。

刚进入6月的时候，北外滩街道总工会就开始准备高温慰问的预案工作了，经过二十多天的筹备，6月24日正式拉开高温送清凉活动大幕。虽然天气闷热潮湿，北外滩街道总工会工作人员却在不停地走企业，温度越高，越要把这份清凉送到职工手上，将满载工会的关爱送到企业、园区，送到一线服务窗口。工作人员还远赴浙江宁海，登船慰问一线船员，并嘱咐企业要积极开展防暑降温和安全生产培训，确保船员平安度夏。

在走访过程中，街道总工会工作人员结合“安全生产月”、“安康杯”竞赛等活动时刻不忘关照企业，要广泛组织职工立足岗位查隐患，熟悉防范高温中暑的基本知识和方法，提升自我保护意识和防范能力。街道总工会还对上海雷允上北区药业股份有限公司利用门店优势建立的户外职工爱心接力站进行了再次走访，为爱心接力站送去了盐汽水、雨伞等物品，嘱咐站长高温天要进一步完善户外工作人员的休息、饮水、充电、如厕等服务工作。

经过两周的走访，7月上旬街道总工会全面完成高温慰问工作。今年，街道总工会走访企业100余家，慰问职工达1300余人次。（党建办）

北外滩街道政协活动组组织“城市发展新空间”主题调研活动

7月3日，北外滩街道政协活动组组织了一次有温度、有维度、有深度的“城市发展新空间”主题调研活动。

来自北外滩方方面面工作领域的政协委员实地调研了“春阳里代理经租项目”城市更新新空间；“学霸妈妈”家园党建新空间；“办伴科技发展”创新创业新空间。北外滩街道党工委副书记、纪工委书记王琳表示，这次调研活动要呈现给各位委员的是对北外滩区域的一次全新的认识和了解，我们不再是人流稀少、设施陈旧的老社区。我们今后打造的是具有上海风情、文化品位和人文情趣的宜居营商环境。北外滩的未来会吸引更多的有识之士参与到北外滩的建设中来，会有更多的白领跨入北外滩“城市新空间”的领域，街道也会根据企业的需求延伸服务内容，打造共建共享新模式。

政协委员们纷纷表示此次调研看到了北外滩发展的新内容，体现了区委区政府高标准建设、高品质发展的工作要求，看到了生活在北外滩这片热土上的居民的获得感和满意度。（党建办）

街道召开2019年度防汛防台工作会议

为进一步贯彻落实市、区两级关于防汛防台工作会议的精神，全面部署2019年汛期街道防汛防台各项工作，6月28日，北外滩街道召开2019年度防汛防台工作会议。街道各职能部门负责人、居民区党总支书记、治保条线干部、以及相关场所单位负责人参加会议。

街道党工委副书记、办事处主任程军在会上指出，今年的防汛防台工作在时间节点上与庆祝新中国成立70周年、迎进博会、创文检查、垃圾分类等多项重点工作重叠在一起，对今年的工作提出了更高的标准，程军为此明确了防汛防台三项工作要求。

一是要高度重视，充分认识到今年形势的严峻性。各部门、各居委必须狠抓责任落实，始终把人民群众的安全放在头等重要位置，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，切实确保辖区安全平稳地度过汛期。

二是要适应变革，主动把握防汛防台工作的新转变。各部门、各居委要深刻领会这次防汛指挥机构改革的重要意义，加强协同配合、互通共享信息、

形成工作合力、切实履行职责，确保安全渡汛。

三是要细化责任，全面落实各项工作要求。各部门、各居委要把工作责任落实到人，形成辖区内横向到边、纵向到底、不留死角的防汛安全工作全覆盖。

街道办事处副主任严忠明在会上传达了市、区两级关于防汛防台工作会议的精神，并解读了街道防汛工作预案。明确要牢牢把握“不死人、不伤人、少损失”的工作目标，立足防大汛抗大灾抢大险，守牢安全防线。同时，提出四点工作要求：一是要继续做好汛期值班值守和应急联动响应；二是要加强队伍建设，备足防汛物资；三是要持续推进安全隐患的排查整改；四是要做好人员撤离转移的各项准备工作。

2019年的汛期已经来临，要把困难估计得更严重一些，把措施考虑得更周密一些，把工作做得更细致一些，把任务落实得更扎实一些，全力以赴夺取今年防汛工作的新胜利，让广大人民群众在北外滩更有安全感、幸福感、获得感。（街道运行综合管理分中心）